

Αποκαθελώθηκε κεραία κινητής στην Πυλαία

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
► Του **ΝΙΚΟΥ ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΥ**

COSMO-ΗΤΤΑ! Η μαζική κινητοποίηση εκατοντάδων κατοίκων του Δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη στη Θεσσαλονίκη, για την απομάκρυνση επικίνδυνης κεραίας κινητής τηλεφωνίας, ανάγκασε την εταιρεία να ξηλώσει τελικά μόνη της την εγκατάσταση, πριν καν βγει η οριστική δικαστική απόφαση.

Η καμουφλαρισμένη κεραία, που είχε εγκαταστήσει η Cosmote δίπλα στο 2ο Δημοτικό Σχολείο Πυλαίας, στο νηπιαγωγείο και στον παιδικό σταθμό της περιοχής, είχε γίνει κόκκινο πανί επί μήνες για τους κατοίκους, που αφενός κατέφυγαν στη Δικαιοσύνη, αφετέρου συμμετείχαν μαζικά σε κινητοποιήσεις με κεντρικό σύνθημα «να φύγουν οι κεραίες του θανάτου».

Στο πλευρό του κόσμου τάχθηκε εξαρχής ο Δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη,



Επειτα από πολύμηνες αντιδράσεις κατοίκων και δήμου η Cosmote ξήλωσε την επικίνδυνη για τη δημόσια υγεία αντένα προτού εκδοθεί οριστική δικαστική απόφαση

που έδωσε εντολή στη νομική υπηρεσία του να ασκήσει κάθε νόμιμο μέσο για την απομάκρυνση της συγκεκριμένης κεραίας, αλλά και όποιας άλλης απειλεί την υγεία των κατοίκων.

Τελικά χθες, η κεραία, που είχε σπθεί σε απόσταση αναπνοής από το σχολικό συγκρότημα και τις κατοικίες, σε μια από τις πιο πυκνοκατοικημένες περιοχές της Πυλαίας, γκρεμίστηκε από το σημείο και απομακρύνθηκε οριστικά από την περιοχή.

Η εξέλιξη αυτή αποτελεί απόλυτη δικαίωση για τον Δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη, τους κατοίκους της περιοχής, αλλά και τον ίδιο τον δήμαρχο Ιγνάτιο Καϊτεζίδη, που είχαν εδώ και καιρό ξεκινήσει έναν πολύπλευρο δικαστικό αγώνα, αλλά και ενημέρωσης κατά της εγκατάστασης της κεραίας κινητής τηλεφωνίας.

Είχαν προηγηθεί η ομόφωνη απόφαση του δημοτικού συμβουλίου, η

αίτηση ασφαλιστικών μέτρων από τη μεριά του δήμου και των κατοίκων της περιοχής -αίτηση που έγινε δεκτή από το Μονομελές Πρωτοδικείο Θεσσαλονίκης-, η διοργάνωση ενημερωτικής ημερίδας του δήμου με τον Δικηγορικό Σύλλογο Θεσσαλονίκης, αλλά και πολλές εκδηλώσεις ενημέρωσης με πρωτοβουλίες των κατοίκων και με συμπαράσταση πάντοτε τον δήμο.

«Η σημερινή απομάκρυνση της κεραίας από το σημείο όπου βρίσκεται αποτελεί τη δικαίωση για τον δήμο και τους κατοίκους της περιοχής. Είναι η κατάληξη ενός συνεπή και μεγάλου αγώνα που κάναμε μαζί με τους κατοίκους της περιοχής, κόντρα σε πιέσεις. Στέλνουμε για άλλη μια φορά το μήνυμα ότι με την υγεία των κατοίκων και των παιδιών μας δεν παίζουμε», τόνισε ο δήμαρχος λίγο μετά την οριστική απομάκρυνση της κεραίας.

